
２０２3年度 ミライズそら　学校評価（保護者）

２０２3年１０月２７日実施分

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 8 3 0 0

１歳児 13 5 0 0

２歳児 21 6 0 0

３歳児 26 7 0 0

４歳児 18 11 0 0

５歳児 24 10 0 0

全体 110 42 0 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 7 4 0 0

１歳児 12 6 0 0

２歳児 19 7 1 0

３歳児 27 5 1 0

４歳児 22 7 1 0

５歳児 26 8 0 0

全体 113 37 3 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 8 3 0 0

１歳児 13 5 0 0

２歳児 19 8 0 0

３歳児 27 6 0 0

４歳児 23 7 0 0

５歳児 25 8 1 0

全体 115 37 1 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 7 4 0 0

１歳児 15 3 0 0

２歳児 18 9 0 0

３歳児 20 10 0 0

４歳児 20 10 0 0

５歳児 26 7 1 0

全体 113 39 1 0

8

13

21

26

18

24

110

3

5

6

7

11

10

42

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

１．園での教育・保育に、総合的に判断して、満足している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

7

12

19

27

22

26

113

4

6

7

5

7

8

37

0

0

1

1

1

0

3

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

２．子どもは喜んで登園している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

8

13

19

27

23

25

115

3

5

8

6

7

8

37

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

３．子どもは楽しく過ごせていると感じるる

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

7

15

18

20

20

26

113

4

3

9

10

10

7

39

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

４．子どもは大切にされていると感じる

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない



そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 4 6 0 0

１歳児 8 10 0 0

２歳児 15 11 1 0

３歳児 21 10 1 0

４歳児 18 12 0 0

５歳児 20 13 1 0

全体 86 62 3 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 5 5 1 0

１歳児 10 8 0 0

２歳児 18 9 0 0

３歳児 18 15 0 0

４歳児 17 13 0 0

５歳児 16 15 2 0

全体 84 65 3 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 10 0 1 0

１歳児 13 4 1 0

２歳児 21 5 0 1

３歳児 25 8 0 0

４歳児 21 9 0 0

５歳児 22 11 1 0

全体 112 37 3 1

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 9 2 0 0

１歳児 13 5 0 0

２歳児 20 6 0 1

３歳児 25 8 0 0

４歳児 20 10 0 0

５歳児 23 10 1 0

全体 110 41 1 1

4

8

15

21

18

20

86

6

10

11

10

12

13

62

0

0

1

1

0

1

3

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

５．友だちと仲良く生活できている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

5

10

18

18

17

16

84

5

8

9

15

13

15

65

1

0

0

0

0

2

3

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

６．教育理念や方針についての説明はわかりやすい

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

10

13

21

25

21

22

112

0

4

5

8

9

11

37

1

1

0

0

0

1

3

0

0

1

0

0

0

1

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

７．指導計画やねらいはイロドリを通して内容は伝わっている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

9

13

20

25

20

23

110

2

5

6

8

10

10

41

0

0

0

0

0

1

1

0

0

1

0

0

0

1

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

８．子どもの成長やニーズに合わせて教育・保育がなされている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない



そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 10 1 0 0

１歳児 15 3 0 0

２歳児 22 4 0 1

３歳児 30 3 0 0

４歳児 22 8 0 0

５歳児 27 7 0 0

全体 126 26 0 1

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 10 1 0 0

１歳児 15 3 0 0

２歳児 21 5 0 1

３歳児 27 6 0 0

４歳児 21 8 1 0

５歳児 25 8 1 0

全体 119 31 2 1

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 6 5 0 0

１歳児 13 4 1 0

２歳児 21 6 0 0

３歳児 24 9 0 0

４歳児 23 7 0 0

５歳児 20 14 0 0

全体 107 45 1 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 5 3 2 0

１歳児 11 6 1 0

２歳児 19 8 0 0

３歳児 21 12 0 0

４歳児 18 11 1 0

５歳児 16 17 0 0

全体 90 57 4 0

6

13

21

24

23

20

107

5

4

6

9

7

14

45

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 1  保護者参観の行事の案内は、適切に知らされている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

10

15

22

30

22

27

126

1

3

4

3

8

7

26

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

９．運動遊び・英語遊び・表現遊び・園外活動・季節の活動などの

内容に満足している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

10

15

21

27

21

25

119

1

3

5

6

8

8

31

0

0

0

0

1

1

2

0

0

1

0

0

0

1

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 0 .  子どもの発育や意欲を促すような活動・遊びが行われている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

5

11

19

21

18

16

90

3

6

8

12

11

17

57

2

1

0

0

1

0

4

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 2  行事日程、内容等、保護者が参加しやすいように配慮されている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない



そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 9 2 0 0

１歳児 13 5 0 0

２歳児 21 6 0 0

３歳児 25 8 0 0

４歳児 21 9 0 0

５歳児 23 11 0 0

全体 112 41 0 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 8 1 0 0

１歳児 12 5 0 0

２歳児 21 6 0 0

３歳児 24 9 0 0

４歳児 22 8 0 0

５歳児 24 9 1 0

全体 111 38 1 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 9 2 0 0

１歳児 12 6 0 0

２歳児 21 6 0 0

３歳児 26 7 0 0

４歳児 21 9 0 0

５歳児 23 10 1 0

全体 112 40 1 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 9 1 1 0

１歳児 10 7 1 0

２歳児 19 7 1 0

３歳児 26 7 0 0

４歳児 20 10 0 0

５歳児 24 7 3 0

全体 108 39 6 0

9

13

21

25

21

23

112

2

5

6

8

9

11

41

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 3 .運動会・発表会・参観日・懇談会など 行事内容は充実している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

8

12

21

24

22

24

111

1

5

6

9

8

9

38

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 4  担当保育士は子どものことをよく理解し、接している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

9

12

21

26

21

23

112

2

6

6

7

9

10

40

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 5  担当保育士は子どもの園での様子や健康状態等をきちんと伝えて

いる

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

9

10

19

26

20

24

108

1

7

7

7

10

7

39

1

1

1

0

0

3

6

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 6  困ったことや気になることがある時、職員に気軽にたずねたり相

談できたりする

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない



そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 9 1 0 0

１歳児 12 6 0 0

２歳児 22 5 0 0

３歳児 23 10 0 0

４歳児 22 8 0 0

５歳児 23 11 0 0

全体 111 41 0 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 9 2 0 0

１歳児 14 3 1 0

２歳児 19 8 0 0

３歳児 25 8 0 0

４歳児 21 9 0 0

５歳児 23 10 1 0

全体 111 40 2 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

０歳児 6 5 0 0 0

１歳児 9 8 1 0 0

２歳児 18 8 1 0 0

３歳児 19 13 1 0 0

４歳児 18 11 1 0 0

５歳児 16 17 1 0 0

全体 86 62 5 0 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 7 4 0 0

１歳児 9 8 1 0

２歳児 20 7 0 0

３歳児 23 10 0 0

４歳児 19 9 2 0

５歳児 12 18 3 0

全体 90 56 6 0

9

12

22

23

22

23

111

1

6

5
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8
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41

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 7 .  担当保育士は子どものことを理解し、教育・保育に取り組んで

いる

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

9

14

19

25

21

23

111

2

3

8

8

9

10

40

0

1

0

0

0

1

2

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 8 .  職員の言葉遣いや服装・マナーは適切である

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

6

9

18

19

18

16

86

5

8

8

13

11

17

62

0

1

1

1

1

1

5

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

1 9 .園での様子などの情報提供（園だより・イロドリ・ホームペー

ジ・連絡帳）に満足している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない わからない

7

9

20

23

19

12

90

4

8

7

10

9

18

56

0

1

0

0

2

3

6

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

2 0 .  園や家庭での様子について保育者と情報交換できている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない



そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 9 2 0 0

１歳児 11 7 0 0

２歳児 21 6 0 0

３歳児 25 8 0 0

４歳児 21 9 0 0

５歳児 19 14 0 0

全体 106 46 0 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 6 3 2 0

１歳児 11 5 2 0

２歳児 13 12 1 1

３歳児 19 10 4 0

４歳児 18 9 2 1

５歳児 18 11 5 0

全体 85 50 16 2

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 6 4 1 0

１歳児 8 9 1 0

２歳児 16 10 1 0

３歳児 20 13 0 0

４歳児 22 8 0 0

５歳児 20 12 2 0

全体 89 57 7 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 10 1 0 0

１歳児 14 4 0 0

２歳児 20 7 0 0

３歳児 22 8 0 0

４歳児 22 8 0 0

５歳児 26 8 0 0

全体 119 34 0 0
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0
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０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

2 1．園は個人情報の取り扱いについて十分注意している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

6

11
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19

18

18

85

3

5

12

10

9

11

50

2

2

1

4

2

5

16

0

0

1

0

1

0

2

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

2 2．感染症についての対応や対策等、必要に応じて情報が届いた

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

6

8

16

20

22

20

89

4

9

10

13

8

12

57

1

1

1

0

0

2

7

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

２３．子育てに関する情報提供に満足している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

10

14

20

22

22

26

119

1

4

7

8

8

8

34

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

2 4 .子どもにとって楽しく遊べる良い環境である

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない



そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

０歳児 7 4 0 0 0

１歳児 12 6 0 0 0

２歳児 19 8 0 0 0

３歳児 26 7 0 0 0

４歳児 20 8 1 0 0

５歳児 22 10 2 0 0

全体 106 43 3 0 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

０歳児 6 2 1 0 2

１歳児 12 6 0 0 0

２歳児 14 9 0 0 4

３歳児 22 10 0 0 0

４歳児 18 9 2 0 0

５歳児 19 12 1 0 2

全体 91 48 4 0 8

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

０歳児 7 2 0 0 2

１歳児 11 7 0 0 0

２歳児 17 7 0 0 3

３歳児 18 11 1 0 1

４歳児 21 5 0 0 1

５歳児 19 10 2 0 3

全体 93 42 3 0 10

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

０歳児 8 1 0 0 2

１歳児 12 6 0 0 0

２歳児 16 8 0 0 3

３歳児 20 9 0 0 1

４歳児 20 6 1 0 1

５歳児 21 10 1 0 2

全体 97 40 2 0 9
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7

8
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43

0

0

0
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0
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0

0

0

0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

2 5．保護者にとって親しみやすく、安心できる環境である

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない わからない

6

12

14

22

18

19

91

2

6

9

10

9

12

48

1

0

0

0

2

1

4

0

0

0

0

0

0

0

2

0

4

0

0

2

8

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

２６．遊具・施設の安全・事故防止対策に満足している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない わからない

7

11

17

18

21

19

93

2

7

7

11

5

10

42

0

0

0

1

0

2

3

0

0

0

0

0

0

0
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0

3

1

1

3
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０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

２７．清掃・感染症予防など保健衛生面に満足している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない わからない

8

12

16

20

20

21

97

1

6

8

9

6

10

40
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0

0

1

1
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0

0

0

0
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0
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3

1

1

2

9

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

２８．防犯・防災に対する安全対策に満足している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない わからない



そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 10 0 1 0

１歳児 13 5 0 0

２歳児 19 8 0 0

３歳児 26 7 0 0

４歳児 22 8 0 0

５歳児 24 10 0 0

全体 114 38 1 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 9 2 0 0

１歳児 16 2 0 0

２歳児 21 6 0 0

３歳児 30 3 0 0

４歳児 23 7 0 0

５歳児 27 7 0 0

全体 126 27 0 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 7 4 0 0

１歳児 13 5 0 0

２歳児 20 6 1 0

３歳児 22 11 0 0

４歳児 16 13 0 1

５歳児 21 12 0 0

全体 99 51 1 1

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 4 7 0 0

１歳児 11 7 0 0

２歳児 16 11 0 0

３歳児 20 13 0 0

４歳児 17 13 0 0

５歳児 17 15 2 0

全体 85 66 2 0
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０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

３１． 子どもは給食を楽しみにしている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない
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114
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38

1

0

0

0
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0

0

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

２９ .子どもの成長や健康を考えた給食が提供されている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない
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27

126
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7

27
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０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

３０． クッキングや栽培活動など、子どもが食事を楽しむ環境づく

りができている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない
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20

17

17

85

7

7
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13

15

66
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0
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０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

３２． 保護者からの意見や相談に聞きやすい体制をとっている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない



そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

０歳児 3 6 1 0

１歳児 9 8 1 0

２歳児 15 10 1 0

３歳児 16 17 0 0

４歳児 16 13 1 0

５歳児 13 19 1 0

全体 72 73 5 0

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

０歳児 3 6 0 0 2

１歳児 7 6 0 0 5

２歳児 12 5 1 0 9

３歳児 15 16 0 0 0

４歳児 14 8 1 0 3

５歳児 17 16 0 1 0

全体 68 57 2 1 19

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

０歳児 1 5 0 0 5

１歳児 6 4 1 0 7

２歳児 9 5 0 0 13

３歳児 11 9 2 0 4

４歳児 11 13 0 0 3

５歳児 11 9 2 1 11

全体 49 45 5 1 43

そ

う

思

う

大

体

そ

う

思

う

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

０歳児 7 2 0 0 2

１歳児 9 5 0 0 4

２歳児 17 7 1 0 2

３歳児 15 16 0 0 1

４歳児 18 8 1 0 1

５歳児 14 15 1 0 4

全体 80 53 3 0 14
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０歳児
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２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

３３．保護者からの意見や苦情に十分な回答をしている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない
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8

16
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０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

３４． 小学校との連携を図り、就学に向けた取り組みを行っている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない わからない
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０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

３５． 一時預かり保育について、受けやすい体制をとっている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない わからない
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０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

全体

３６．園庭・支援室開放など未就園児のための子育て支援を行って

いる

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない わからない


